

## 2ο ΓΕΛ Ξάνθης εκπαιδευτική εκδρομή στην Βουδαπέστη



Το 2ο ΓΕΛ Ξάνθης στα πλαίσια του Ευρωπαϊκού εκπαιδευτικού προγράμματος Erasmus+ /Δράση KA229 /, με τίτλο “ Good PrICTices”, στο οποίο συμμετέχει ως εταίρος, πραγματοποίησε εκπαιδευτική επίσκεψη στην Βουδαπέστη, από τις 25 έως τις 29 Ιουνίου 2022.

Το Ευρωπαϊκό αυτό πρόγραμμα πραγματεύεται θέματα που τη χρήση των ΤΠΕ και συμμετέχουν σχολεία από 5 ευρωπαϊκές χώρες (Ουγγαρία/συντονιστρια χώρα, Ελλάδα, Πολωνία, Βουλγαρία και Τουρκία). Στόχος του προγράμματος είναι να εξετάσουμε παρόμοια σχολεία-εταίρους από όλη την Ευρώπη, παρατηρώντας διάφορους τρόπους ενσωμάτωσης της τεχνολογίας και των κινητών κατά τη διαδικασία διδασκαλίας και μάθησης.

Στη συνάντηση που διοργάνωσε με επιτυχία το σχολείο Móricz Zsigmond Református Kollégium, Gimnázium, Technikum, Általános Iskola és Óvoda, του Kisújszállás, συμμετείχαν 3 εκπαιδευτικοί του σχολείου μας, Μαυροδμή Αικατερίνη (συντονιστρια), Μητροτάσιος Γεώργιος και Πεκλιβάνης Κωνσταντίνος και κατά τη διάρκεια της είχαμε την ευκαιρία:

– να συζητήσουμε και να αποτιμήσουμε τα ερωτηματολόγια που συμπληρώθηκαν κατά τη διάρκεια του προγράμματος

– να συζητήσουμε και να συμπληρώσουμε τα κοινά καθώς και τα διαφορετικά μέρη της τελικής έκθεσης

– να οργανώσουμε και να αναλύσουμε τα παραδοτέα υλικά

– να συμπληρώσουμε τα δεδομένα και τα πεδία στο εργαλείο Mobility Tool

– να ελέγξουμε και να συμπληρώσουμε τις πλατφόρμες διάχυσης του προγράμματος : eTwinning, Facebook group, Instagram, Project website, Erasmus+ Project Result Platform

Παράλληλα περιηγηθήκαμε στο κέντρο της Βουδαπέστης, πρωτεύουσας της Ουγγαρίας με τη βοήθεια των Ούγγρων εταίρων μας. Επισκεφτήκαμε μέρη όπως ο πύργος των Ψαράδων, το κάστρο της Βούδα, την πλατεία των Ηρώων, Το Πάρκο της πόλης, το κάστρο Hunedoara, το μέγαρο της Μουσικής, την Όπερα, το Κοινοβούλιο και ένα από τα πιο συγκινητικά μνημεία της Βουδαπέστης, τα παπούτσια στις όχθες του Δούναβη, μνημείο για τους 550.000 Ούγγρους Εβραίους που έχασαν τη ζωή τους το 1944 – 45.

Το κλίμα μεταξύ των συμμετεχόντων ήταν πολύ θερμό και οι συμμετέχοντες δήλωσαν ενθουσιασμένοι από τις δραστηριότητες, τις επισκέψεις και τις ξεναγήσεις, αλλά και από το γεγονός ότι τους δόθηκε η ευκαιρία να πάρουν μέρος σε ένα διαδραστικό, συνεργατικό και πολυπολιτισμικό περιβάλλον μάθησης με πολλαπλά οφέλη.

Η εμπειρία όλων των συμμετεχόντων σχολείων ήταν ιδιαίτερα σημαντική, αφού γνώρισαν την κουλτούρα και τον πολιτισμό της χώρας και της πόλης που μας φιλοξένησε, αντάλλαξαν εμπειρίες, απόψεις, ιδέες και προβληματισμούς σχετικά με την ορθή σύνταξη της τελικής έκθεσης του προγράμματος.

Θα θέλαμε να ευχαριστούμε θερμά όλους όσους μας στηρίζουν, τη διεύθυνση του σχολείου, γονείς, εκπαιδευτικούς και τοπικούς φορείς στην προσπάθεια υλοποίησης Ευρωπαϊκών προγραμμάτων.

## ΓΙΑΤΙ ΝΑ ΠΡΟΒΛΗΘΕΙΣ ΣΤΗΝ ΤΥΠΟΕΚΔΟΤΙΚΗ ΞΑΝΘΗΣ



**XanthiTimes.gr**  
Έγκαιρη και Έγκυρη Ενημέρωση

ΜΑΙΟΣ - ΙΟΥΝΙΟΣ 2022 ΤΕΥΧΟΣ 44ο ΕΤΟΣ 5ο  
FREE PRESS - ΠΡΟΒΟΛΗ & ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΗ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΕΩΝ Α.Μ.Θ.  
**Αγορά ... ζω ΘΡΑΚΗ**  
Για τον επαγγελματία - την επιχείρηση, την οικογένεια - την οικονομία - την πολιτική. τηλ. επικοινωνίας 2541 0 73116 & 6936646455

Είναι πολλοί αυτοί που λένε ότι το «χαρτί» – εφημερίδες περιοδικά, έντυπη προβολή και ενημέρωση, «πέθανε» και ότι το διαδίκτυο κερδίζει έδαφος.

Ίσως αυτή να είναι η πραγματικότητα όμως είναι έτσι;

Άραγε σε τι ποσοστό οι Ξανθιώτες χρήστες του διαδικτύου αγοράζουν ένα ζευγάρι παντόφλες ή ένα μπλουζάκι ή ένα ανταλλακτικό για κάποιο μηχάνημα;

Πιθανών μεγάλο.

Ξέρουμε όμως τι αγοράζουμε;

Στο διαδίκτυο περνούν χιλιάδες πληροφορίες από το μυαλό μας και μέσα σε αυτές και η προβολή μιας Θρακιώτικης επιχείρησης. Άραγε πόσες πληροφορίες κρατά ο χρήστης του διαδικτύου;

Και εδώ ακριβώς είναι η διαφορά με το περιοδικό «Αγορά ... ζω Θράκη», την εβδομαδιαία εφημερίδα «Ηχώ της Θράκης» και φυσικά η τοπική ηλεκτρονική εφημερίδα «XanthiTimes.gr».

Άραγε είναι τυχαίο το γεγονός ότι στις σελίδες του περιοδικού, της εφημερίδας και της ηλεκτρονικής μας εφημερίδας φιλοξενούνται νέοι επιχειρηματίες και επαγγελματίες που θεωρητικά σε σύγκριση με τις παλαιότερες γενιές είναι πιο εξοικειωμένοι με το διαδίκτυο; Τα δικά μας έντυπα μέσα ενημέρωσης και προβολής, στοχεύουν σε αποτελέσματα προς όφελος των πελατών μας, σε βάθος χρόνου και όχι βιαστικά και «αρπακολαζίδικα». Αυτός είναι ο λόγος που και τα τρία μέσα ενημέρωσης και προβολής, προτιμούν να προβάλλουν τις επιχειρήσεις με βατό κοστολόγιο που να μπορεί ο επαγγελματίας – επιχειρηματίας να «σηκώσει» σε βάθος χρόνου.



Μιχαήλ Καραολή και Σμύρνης 9,  
2ος όροφος,  
Τηλ.: 25410-72666  
και 25410-65212  
e-mail: vitaplusxanthi@yahoo.gr



**G STORE**  
ΓΕΡΑΝΟΜΕΤΑΦΟΡΕΣ

Ανυψώσεις - Μεταφορές - Οδική βοήθεια οχημάτων

**Γούλας Δημήτριος**

- Τρ. Μιχαηλίδη 22
- 67131, Ξάνθη
- 6973 349 050
- sales@gstorediy.gr
- www.gstorediy.gr